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Tradiční keramické trhy na Kampě

aneb

 Nejen vodníci nakupují na Kampě hrnky!

V sobotu 5. září a v neděli 6. září ožije pražský rynek na Kampě atmosférou trhu. 
Již po patnácté představí svou práci nejlepší tuzemští keramici a hrnčíři a i další 
řemeslníci. Občerstvení jako z domácí kuchyně obstará úspěšný sociální podnik 
Café Therapy a doprovodný program slibuje divadlo i hudbu. 

Trhy budou otevřeny od 10 hodin a doprovodný program je naplánován od 13 do 19 hodin. V 
odpoledních hodinách je pro vás připraven bohatý program pouličního divadla, který 
nadchne jak malé, tak velké diváky. V sobotu večer vás roztančí kapela Bengas. V neděli vám 
zahrají Mário Biháry a The Brownies.

Celou akci pořádá nezisková organizace SANANIM, která se již 30 let zabývá prevencí a léčbou
závislostí. Koupí hrnečku ve stánku SANANIM pomůžete nejedné zbloudilé duši najít správný 
směr.

„Chceme oživit půvabnou lokalitu Kampy ryze českým řemeslem a nabídnout nejen turistům, 
ale především obyvatelům Prahy příjemnou rodinnou atmosféru. Vlastně tak trochu vrátit 
Prahu Pražanům,“ říká Jiří Richter, ředitel organizace SANANIM.

Tradiční trhy se na Kampě konají za podpory Městské části Praha 1 a Magistrátu Hlavního 
města Prahy. Vstupné je zdarma.

Kup si hrnek, zachráníš život!

SANANIM, z.ú.
Ovčí Hájek 2549/64A, 158 00  Praha 13
Mgr. Karolína Genzová, genzova@sananim, 728 326 635

SANANIM z.ú. je v ČR jedním z nejstarších a dnes i největších nestátních poskytovatelů služeb v oblasti
prevence, péče a léčby závislostí na nealkoholových drogách a hazardním hraní. Zařízeními 
SANANIMu projde kolem 10 000 lidí ročně, kromě drogově závislých poskytuje SANANIM pomoc i 
jejich rodinám a blízkým. V současné době provozuje patnáct hlavních zařízení a realizuje řadu 
rozšiřujících a doplňujících projektů či programů. Mezi nejvýznamnější patří telematické poradenské a
informační služby (Drogová poradna,   Internetová léčebná intervence  , Alkotest aj.), program pro práci 
se specifickými skupinami a program pro matky s dětmi. Další projekty se zaměřují především na 
vzdělávání, primární prevenci, publikační činnost a zahraniční spolupráci. Činnost organizace dnes 
zabezpečuje přes 159 stálých zaměstnanců a 15 externistů. Více informací naleznete na 
www.sananim.cz, www.facebook.com/sananimzu.
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